

OFICIO: DI/DNC/02615/2017

DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEL CONTRIBUYENTE

NOMBRE, DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL: BATALLA VILLA GERARDO DOMICILIO: MIZAR 121, COLONIA OBSERVATORIO, SANTIAGO DE QUERÉTARO, QRO.

RFC: BAVG610310MW9

DATOS DEL CRÉDITO

CONVENIO DE PAGO EN PARCIALIDADES: 241/2014 FECHA DE CONVENIO:27 DE NOVIEMBRE DE 2014

AUTORIDAD EMISORA DE LA RESOLUCIÓN: DIRECCIÓN DE INGRESOS

FECHA DE NOTIFICACION: 27 DE NOVIEMBRE DE 2014

IMPORTE HISTÓRICO: \$28,240.80

CONCEPTO: AUTORIZACIÓN DE PAGO EN PARCIALIDADES

CONSTANCIA DE NOTIFICACION POR ESTRADOS

LA SUSCRITA C. DULCE NADIA VILLA MALDONADO, EN MI CARÁCTER DE JEFE DE DEPARTAMENTO DE NOTIFICACION, COBRANZA E INSPECCION FISCAL DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS DE LA SECRETARIA DE PLANEACION Y FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE QUERETARO, HAGO CONSTAR QUE HABIENDO TRANSCURRIDO UN PLAZO DE CINCO DÍAS CONSECUTIVOS, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CERO MINUTOS DEL DÍA 19 DE OCTUBRE DE 2017, PROCEDO A:

RETIRAR DE LOS ESTRADOS UBICADOS EN SITIO ABIERTO AL PUBLICO EN LAS OFICINAS Y DE LA PAGINA ELECTRONICA DE ESTA DIRECCION DE INGRESOS DE LA SECRETARIA DE PLANEACION Y FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE QUERETARO, LA RESOLUCIÓN CONTENIDA ΕN ΕL OFICIO DI/DNC/02615/2017 DE FECHA: 11 DE OCTUBRE DE 2017 Y EL DE LA REVOCACIÓN DE AUTORIZACIÓN DE PAGO EN PARCIALIDADES CONTENIDO EN EL OFICIO DI/04459/2017 DE FECHA 06 DE JULIO DE 2017, A NOMBRE DE BATALLA VILLA GERARDO, EL CUAL SE FIJÓ EN LOS ESTRADOS DE ESTA DIRECCION DE INGRESOS ΕN LA PAGINA ELECTRONICA DE INTRA (HTTP://INTRAGEQ.QUERETARO.GOB.MX/NOTI-ESTRADOS PUBLICO), DEL DIA 11 DE OCTUBRE DE 2017 AL 18 DE OCTUBRE DE 2017; Y SE TENDRÁ POR NOTIFICADO EL DIA 19 DE OCTUBRE DE 2017, DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 132 FRACCION II, INCISO B) DEL CODIGO FISCAL DEL QUERETARO VIGENTE, SURTIENDO EFECTOS LA NOTIFICACION DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 132 FRACCION IFINCISO B. ULTIMO PÁRRAFO DEL CITADO PRECEPTO LEGAL. CONSTE.

> DULCE NADIA VILLA MALDONADO NOMBRE Y FIRMA

Av. Madero No. 105 Pte. Planta Alta. Centro Histórico Santiago de Querétaro, Qro. Tel. (442) 2 27 18 89

QUERÉTARO